تصميم مسكن في العقبة

مسابقة لتصميم وحدة سكنية نموذجيّة قابلة للتَوْسِعة تقلل من استهلاك الماء والطاقة لذوي الدخل المحدود في مدينة العقبة
الملحق (2):  نموذج التسليم (الرجاء تعبئة هذا النموذج وإرساله مع الرسومات والوثائق المقدّمة للمسابقة)
الاسم:

(الرجاء كتابة الاسم (الأسماء) الكامل للأفراد الراغبين في الاشتراك في المسابقة بصفتهم الشخصيّة، أو الاسم التجاري أو الرسمي للمكاتب أو المؤسّسات الراغبة في الاشتراك)

المهنة: 

(الرجاء كتابة نوع العمل، مثل استشاري معماري أو شركة هندسيّـة ... إلخ. إذا كنت طالباً، الرجاء كتابة ذلك وذكر اسم الجامعة والكليّة الملتحق بها والسنة الدراسيّة المسجّل فيها) 

الشخص الذي يمكن الاتصال به:

(للمؤسسات فقط)

العنوان البريدي:

رقم الهاتف:

رقم الفاكس:

البريد الإلكتروني:

إقرار ورخصة:

أقر بالتالي:

1. أنني قمت بقراءة المتطلبات والقوانين والبرنامج الخاصة بالمسابقة وأنني أوافق على جميع القوانين والمتطلبات المتضمنة. 

2. أنني مؤلّف التصميمات المقدّمة للمسابقة والمرفقة مع هذا النموذج.

3. أنني سوف أحتفظ بكلّ حقوق النسخ الخاصة بهذه التصميمات وبأي منها. وفي حال فوز التصميم الذي قدمته بإحدى الجوائز المالية للمسابقة، فإنني أوافق على منح أكاديمية التطوير التربوي والوكالة الأمريكية للإنماء الدولي وأي حكومة لدولة مضيفة حقوقاً غير قابلة للإلغاء وغير حصرية ودون مقابل مادي لاستخدام الرسومات أو المواصفات أو التصميمات أو أي معلومات تقنية أخرى تم تطويرها تحت الاتفاقية الناجمة أو لتفويض آخرين باستخدامها بما في ذلك إعادة إنتاج هذه التصميمات أو نشرها على الإنترنت أو طباعتها أو بنائها أو غيرها من الاستخدامات. انظر أيضاً سياسة حقوق النسخ الخاصة بأكاديمية التطوير التربوي والمحدّدة في الملحق (3) من هذا الإعلان للمسابقة.

ملاحظة: هذا النص عن حقوق الملكية الفكرية والنسخ مترجم عن النص الأصلي الصادر باللغة الإنجليزية. في حال وجود أي اختلاف بين النسختين العربية والإنجليزية من هذا النص يكون النص الأصلي الصادر باللغة الإنجليزية والوارد في النسخة الإنجليزية من إعلان المسابقة هو الحَكَم.

الاسم:
التوقيع:                                          التاريخ:
